
 
 

Vidékfejlesztési Támogatások Igazgatósága 
 
 

Tisztelt Ügyfelünk! 
 

 
A támogatási határozat alapján Ön a támogatási határozatban megítélt támogatási összeget, utófinanszírozás keretében, 
kifizetési kérelmek útján igényelheti.  
Az alábbiakban egy rövid tájékoztatót olvashat arról, hogy mire kell különös figyelmet fordítania a benyújtandó kifizetési 
kérelmek, a támogatási összeggel való elszámolás kapcsán. Kérjük, hogy az alábbi, valamint a támogatási határozatban 
feltüntetett információk ismerete mellett se mulassza el rendszeresen áttanulmányozni a támogatásra vonatkozó 
jogszabályokat, a támogatás kifizetésének igényléséhez kapcsolódó MVH közleményeket. A kifizetési kérelem benyújtására 
vonatkozó közleményt legkésőbb tíz nappal a benyújtási időszak kezdőnapját megelőzően az MVH közzéteszi weboldalán 
(www.mvh.gov.hu), amelyen a szükséges tudnivalókról egyéb részletes tájékoztatást is talál. 
 
 
Tudnivalók a benyújtandó kifizetési kérelmek kapcsán: 

 A támogatási határozat közlésétől számított hat hónapon belül köteles az első kifizetési kérelmet benyújtani és 

a támogatási határozatban jóváhagyott – a támogatási határozattal jóváhagyott egyéb elszámolható kiadások 

összegével csökkentett – támogatási összeg legalább 10%-ával elszámolni. Ez azt jelenti, hogy amennyiben a 

határozat kézhezvételétől számított hat hónapos határidő lejártakor kifizetési időszak éppen nincs nyitva, úgy 

legkésőbb a megelőzően nyitva álló időszak utolsó napjáig köteles a fentieknek megfelelő kifizetési kérelem 

benyújtására. FONTOS FIGYELMEZTETÉS! Az első kifizetési kérelem határidőn túli benyújtása a kérelem 

elutasítását, továbbá a támogatási jogosultság megszüntetését vonja maga után. Az első kifizetési kérelem 

határidőben történő benyújtása esetén is csak akkor tekinthető teljesítettnek a feltétel, ha a benyújtott kifizetési 

kérelem alapján az MVH kifizetési határozatában jóváhagy nem csak egyéb elszámolható kiadást is. 

 Felhívjuk szíves figyelmét arra, hogy kifizetési kérelmet jogerős támogatási határozat birtokában, kizárólag 

elektronikus űrlapon, ügyfélkapun keresztül nyújthat be, évente két alkalommal, a február 1-től május 31-ig, 

valamint az augusztus 1-től december 31-ig terjedő időszakokban. Egy időszakon belül is benyújtható a két 

kifizetési kérelem, ha a két kifizetési kérelem benyújtása között legalább három hónap eltelt, vagy a korábban 

benyújtott kifizetési kérelmére hozott döntést az MVH közölte Önnel, vagy az ugyanazon időszakban benyújtott 

kérelmét legkésőbb az újonnan benyújtott kérelme előterjesztésével egyidejűleg visszavonja. Az utolsó kifizetési 

kérelmet a művelet megvalósulását követő hat hónapon belül, de legkésőbb 2015. január 31-ig be kell 

nyújtania.  2015. január 31. napja után azonban kifizetési kérelmet még akkor sem nyújthat be, ha egyébként 

erre a megvalósítási határidejét tekintve lehetősége lenne. 

 Az eredeti számviteli bizonylaton legkésőbb a kifizetési kérelem benyújtásának napján fel kell tüntetni a támogatási 

határozat azonosító számát és a „Támogatás elszámolására benyújtásra került” rájegyzést, és az eredeti, 

valamennyi rájegyzést tartalmazó példányról készült másolatot kell a kifizetési kérelemhez csatolni. A rájegyzések 

hiánya miatt elutasított számviteli bizonylat későbbi kifizetési kérelemben sem számolható el.  

 A támogatási határozattal jóváhagyott elszámolható kiadások összegének legalább 80%-át teljesítenie kell. Ez azt 

jelenti, hogy az MVH által kifizetési határozattal vagy határozatokkal jóváhagyott nettó elszámolható kiadás(ok)nak 

– az utolsó kifizetési kérelemre hozott helyt adó vagy részben helyt adó határozattal bezárólag – el kell érnie a 

támogatási határozattal jóváhagyott nettó elszámolható kiadás(ok) összegének legalább 80%-át.  

 Az elektronikus úton benyújtott kifizetési kérelmek esetén a kifizetési kérelemben szereplő adatokra, a kifizetési 

kérelemhez csatolt dokumentumokra nézve módosítási kérelem kizárólag a benyújtási időszakban, a benyújtást 

követő 10 napon belül, elektronikus úton terjeszthető elő.. A kifizetési kérelem egészben vagy részben (például a 

kérelemből egy számla vonatkozásában) történő visszavonására – a módosításra és visszavonásra vonatkozó 

egyéb jogszabályi rendelkezéseknek való megfelelés mellett – csak akkor van lehetőség, ha a kérelemmel 

kapcsolatos ellenőrzésről (pl. helyszíni ellenőrzésről vagy szemléről történő kiértesítés) a visszavonási kérelem 

benyújtásáig még nem értesült. 

 A műveletet a támogatási határozat közlésétől számított két éven belül meg kell valósítani, de legkésőbb 2014. 

december 31-ig. A művelet megvalósítása azt jelenti, hogy a jóváhagyott beruházást okirattal igazoltan le kell 

zárnia; az okirat építési engedélyköteles beruházás esetén a jogerős használatbavételi engedély, nem építési 
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engedélyköteles beruházás esetén a műszaki átadás-átvételi jegyzőkönyv, illetve a gazdasági eseményről 

kiállított, igazoltan teljesített és pénzügyileg is rendezett számviteli bizonylat. 

 Építési beruházás esetén a támogatási kérelem eredeti műszaki tartalma kizárólag a hatóság kötelező előírásának 

teljesítése érdekében, vagy egy alkalommal, az első kifizetési kérelem benyújtását megelőzően, legkésőbb a 

kifizetési kérelem benyújtásának napját megelőző harmincadik napig benyújtott, műszaki ellenőri véleménnyel 

alátámasztott kérelmére – a támogatási kérelemben szereplő támogatási egység műszaki tartalmának negatív 

irányba való módosulása nélkül – módosítható. A módosítás keretében az ügyfél új munkanemet vehet fel, 

jóváhagyott munkanemen belüli más építési tétel megvalósítása önmagában nem minősül a műszaki tartalom 

megváltoztatásának, továbbá új munkanem felvételére a fentiek szerinti módosításon kívül abban az esetben van 

lehetőség, amennyiben a módosított építési tétel révén létrejött beruházási elem épületszerkezeti funkciója, 

használati módja, helye és mérete a támogatási határozattal jóváhagyott műszaki dokumentációhoz képest nem 

változik, és azt az építőipari kivitelezési tevékenység műszaki ellenőre az MVH által rendszeresített 

formanyomtatványon tett nyilatkozatával minden módosított tételre kiterjedően igazolja. Ezen (műszaki tartalom 

módosításnak nem minősülő) módosítást elegendő a módosított tételek elszámolását tartalmazó kifizetési 

kérelemben érvényesíteni, a szükséges dokumentumok csatolásával. 

 Építési beruházás esetén már a beruházás megkezdését megelőzően javasoljuk az MVH honlapján elérhető 

„Tájékoztató az építéssel járó beruházások helyszíni ellenőrzései során feltárt hibákról” elnevezésű dokumentum 

tanulmányozását annak érdekében, hogy az elszámolás és a művelet megvalósítása a jogszabályi előírásoknak 

megfelelően történjen.  

FONTOS FIGYELMEZTETÉS! Építési beruházás esetén műszaki ellenőr alkalmazása és építési napló 

vezetése kötelező. Amennyiben az építési napló nem tartalmazza a támogatás felhasználásának jogszerűsége 

megállapításához szükséges adatokat, az MVH a felmérési napló benyújtására hívhatja fel az ügyfelet. Ezen 

kötelezettségek utólagosan nem pótolhatók. Műszaki ellenőr alkalmazásának elmulasztása esetén a jóváhagyott 

támogatási összeg 10%-kal csökkenthető, építési napló vezetésének elmulasztása esetén az intézkedésben való 

jogosulatlan részvétel szabályait kell alkalmazni.  

Az 1 500 000 forint jóváhagyott elszámolható kiadási összeget nem meghaladó nem építési engedély köteles 

építési beruházás esetén műszaki ellenőr alkalmazását az MVH felé nem kell igazolni. 

  Az üzemeltetési kötelezettség az utolsó kifizetési kérelem benyújtásától számított öt évig tart. 

 

Támogatási előleg igénybevételének lehetősége 

Az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból az egyes beruházási jogcímek esetén nyújtandó támogatási 

előlegfizetésről szóló 118/2012. (XI. 22.) VM rendelet alapján a helyt adó vagy részben helyt adó támogatási 

döntés jogerőre emelkedésétől számított 120 napon belül az első kifizetési kérelem benyújtását megelőzően 

biztosíték nyújtási kötelezettség mellett lehetősége van támogatási előleg kifizetése iránti kérelmet benyújtania 

(továbbiakban: előlegkérelem) az MVH által rendszeresített formanyomtatványon, melyet egy támogatási kérelem 

vonatkozásában egyszeri alkalommal tehet meg. Az előlegkérelem benyújtásának feltételeiről a 171/2012. (XI. 30.) 

számú MVH közlemény tartalmaz részletes tájékoztatást. 

Jogszabályok:  

 a mezőgazdasági, agrár-vidékfejlesztési, valamint halászati támogatásokhoz és egyéb intézkedésekhez 

kapcsolódó eljárás egyes kérdéseiről szóló 2007. évi XVII. törvény 

 az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap társfinanszírozásában megvalósuló támogatások 

igénybevételének általános szabályairól szóló 23/2007. (IV. 17.) FVM rendelet (Vhr.) 

 az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból a falumegújításra és -fejlesztésre LEADER Helyi 

Akciócsoportok közreműködésével 2012-től igénybe vehető támogatások részletes feltételeiről szóló 102/2012. (X. 

1.) VM rendelet (támogatási rendelet) 

 Az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból az egyes beruházási jogcímek esetén nyújtandó támogatási 

előlegfizetésről szóló 118/2012 (XI.22.) VM rendelet 

Amennyiben jelen tájékoztató, illetve az MVH által kiadott közlemény és a vonatkozó jogszabályok között 

ellentmondás vagy eltérés mutatkozik, úgy minden esetben a jogszabályok rendelkezései az irányadóak. 

 
A tájékoztató lezárásának dátuma: 2013. április 5. 


